
Compte rendu du conseil d’école du 5 novembre 2020 

 

Présents : Mme BESNARD, Mme BINET, Mme MARGUERIE, Mme YVON, parents d’élèves – Mme 

DERRIEN, élu référent d’Argentan Intercom – Mme DOZIAS, Mme GERMAIN, Mme LETOUPIN, Mme 

MARGUERITTE, Mme SAMSON, M. THIEUW, enseignants. 

Excusées : Mme BRILLAUD, I.E.N. – Mme ORY, parent d’élèves – Mme FERRÉ, coordonnatrice 

d’Argentan Intercom 

 

 

1. Bilan de la rentrée 

 

Effectifs 

Les effectifs au jour de la rentrée s’élevaient à 100 élèves, ce qui représente une baisse par rapport à l’an 

dernier (105). A la rentrée de novembre, 3 nouveaux élèves sont arrivés à l’école, ce qui porte le total à 103 

élèves. 

 

Niveaux 

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 TOTAL 

3 6 15 14 16 9 13 14 13 103 

 

Classes 

TPS-PS-MS MS-GS CP CE1-CE2 CM1-CM2 

Mm SAMSON Mme GERMAIN 
M. THIEUW 

Mme LEVESQUE 
Mme LETOUPIN 

Mme MARGUERITTE 
Mme DOZIAS 

18 élèves 20 élèves 16 élèves 22 élèves 27 élèves 

 

Elections 

Elles ont eu lieu le 9 octobre et le taux de participation au scrutin a été de 66 %.  

Les parents sont représentés par les 5 titulaires suivants : Rebecca BINET, Ambre BESNARD, Marlène 

MARGUERIE, Lucile ORY et Karen YVON. Deux suppléants ont également été élus : Arnaud DUDOUIT 

et Alexandre GRIGORIEFF. 

 

Personnel 

En ce qui concerne les enseignants, Mme Margueritte partage la classe de CE1-CE2 avec Mme LETOUPIN. 

Les deux ATSEM restent Mme Magali DUBOIS en TPS-PS-MS et Mme Isabelle BEN ICHE en MS-GS. 

De plus, l’école toujours Mme CHIVET, AESH. 

 

Sécurité 

Un exercice d’évacuation incendie a été réalisé en septembre. Il s’est bien déroulé. Comme l’an dernier, le 

bloc de la classe des CM a eu du mal à être réinitialisé. L’alarme ne s’est pas déclenchée dans le couloir des 

classes de CP et CE1-CE2. Comme cela a déjà été noté, les différents bâtiments sont indépendants. L’alarme 

doit donc être déclenchée dans chacun d’entre eux. Une centralisation de l’alarme serait plus pratique. 

 

Un exercice d’évacuation dans le cadre du PPMS attentat-intrusion a également été réalisé au mois 

d’octobre. Il s’est déroulé dans le calme.  

 

Horaires 

A la suite du renforcement du protocole sanitaire, une proposition a été faite pour échelonner les horaires de 

sortie afin de limiter les attroupements au portail. Ainsi, si Argentan Intercom, l’IEN et la DASEN donnent 

leur accord, à compter de lundi 9 novembre et jusqu’à nouvel ordre, les élèves de maternelle sortiront le midi 

à partir de 11h50 et le soir à 16h30, les élèves des classes élémentaires (CP au CM2) sortiront le midi à 

12h00 et le soir à partir de 16h20. 

 

2. Règlement intérieur 

 

Aucune modification n’a été apportée au règlement intérieur. Celui-ci est approuvé par le conseil d’école. 



Les parents seront invités à aller le consulter sur internet et à signer un document attestant qu’ils en ont pris 

connaissance. 

 

3. Projet d’école 

 

Un nouveau projet d’école est en cours de rédaction. Il se décompose en trois axes pour lesquels une 

première action a été retenue et devrait être engagée cette année. 

- Axe 1 

Enrichir son répertoire de mots, les mémoriser et les réutiliser : mise en place d’un enseignement structuré 

du lexique pour enrichir le vocabulaire passif et actif des élèves. 

- Axe 2 

Elaborer des outils communs permettant de travailler la résolution de problèmes : programmation des 

différentes typologies de problèmes et identification des problèmes de référence. 

- Axe 3 

Renforcer les compétences citoyennes des élèves dans le cadre de projets fédérateurs : le jardin. 

 

Activités Pédagogiques Complémentaires 

En ce début d’année, elles sont consacrées à aider les élèves rencontrant des difficultés dans les 

apprentissages. Afin de gagner en efficacité, les élèves concernés peuvent bénéficier de deux heures d’APC 

par semaine, après la classe. Cette prise en charge nécessite l’accord des parents. 

Elles sont organisées le lundi, le mardi et le jeudi de 16h30 à 17h30. Au regard des conditions de reprise, 

elles ont été annulées pour la première semaine de cette période. 

 

4. Projets pour l’année 

 

Saison culturelle 

Cette année, l’école a souhaité s’inscrire afin d’assister à des spectacles de la saison culturelle au Quai des 

Arts d’Argentan.  

Pour le moment, la demande a été enregistrée mais elle ne sera confirmée qu’un mois avant les spectacles. 

Les spectacles qui ont été retenus sont les suivants : 

- 8 janvier : « La chanson de la pluie » (MS-GS) 

- 12 mars : « Comment moi Je » (CP, CE1-CE2, CM1-CM2) 

- 1er avril : « L’échappée belle » (TPS-PS-MS) 

- 22 avril : « Chiffonnade » (TPS-PS-MS) 

- 17 mai : « De A à Zèbre » (CM1-CM2) 

 

Cinéma 

Au mois d’octobre, dans le cadre du festival « Ciné filou », les élèves ont pu assister à une projection au 

cinéma « Les 3 Normandy » d’Argentan. Les films qui ont été vus sont les suivants : 

- TPS-PS-MS : « Loups tendres… » 

- MS-GS : « Bonjour le monde » 

- CP-CE1-CE2 : « Dans les bois » 

- CM1-CM2 : « Le voyage du prince »  

 

Natation 

Les élèves de CP, CE1 et CE2 suivent un cycle natation jusqu’au 24 novembre au centre aquatique 

d’Argentan tous les mardis. La séance du 3 novembre a été annulée à la suite du renforcement du protocole 

sanitaire. Le centre aquatique accueillera à nouveau les scolaires à partir du 9 novembre. Les enseignants 

sont perplexes quant au bien-fondé de la reprise du cycle natation dans les conditions actuelles. D’autre part, 

le fait que les classes doivent prendre les bus réguliers a pour conséquence de faire rentrer les élèves vers 

16h45, en même temps que les collégiens. 

De leur côté, les CM1 et CM2 se rendront au centre aquatique en fin d’année pour un cycle massé, soit 

plusieurs séances sur des jours consécutifs. 

 

Photographie scolaire 

Le photographe devait venir en novembre mais, pour des questions d’organisation, sa visite a été reportée au 

mois d’avril. Cela est finalement une bonne chose étant donné la situation sanitaire actuelle et le port du 



masque par les élèves des classes élémentaires. Les familles seront informées en temps utile des détails de la 

prise de vues. 

 

Tombola 

La coopérative scolaire envisage de renouveler l’organisation d’une tombola. Comme l’an dernier, les grilles 

seraient distribuées avant les vacances de Noël et le tirage serait réalisé courant janvier. Pour le moment, il 

faut encore trouver les prix à gagner. Cela dépendra également de la situation sanitaire du moment et de la 

possibilité pour les familles de se rencontrer ou non durant les fêtes. 

 

Vente de sapins 

Les copains et copines de l’école organisent une vente de sapins. Le bon de commande est à rapporter à 

l’école pour le 18 novembre. Les sapins seront livrés sur le parking de l’école le 5 et le 12 décembre. 

 

Noël 

La crise sanitaire ne permet pas d’envisager cette année un rassemblement de tous les élèves dans la cantine-

garderie. Ils resteront dans leurs classes respectives. Les enseignants et le personnel de l’école de faire de la 

journée du 18 décembre un moment mais les modalités d’organisation restent à définir en fonction de 

l’évolution de la situation sanitaire. 

 

Autres dates 

Ces dates ne sont que des propositions et sont, bien sûr, comme pour tous les projets de l’année, à prendre 

avec précaution et à confirmer. 

- Carnaval : vendredi 23 avril 

- Fête de l’école : samedi 26 juin 

 

Coopérative scolaire 

La coopérative scolaire de l’école de Sarceaux est membre de l’OCCE (Office Central de la Coopération à 

l’Ecole) et M. THIEUW en est le mandataire. 

Le compte chèque affiche actuellement un solde de 1493 €. Aucune dépense n’est à prévoir pour l’instant, 

hormis éventuellement les spectacles de la saison culturelle. 

 

Le car pour les sorties au cinéma a été financé par Argentan Intercom. 

 

5. Travaux et investissements 

 

Du sable a été livré en septembre pour remplir le petit bac à sable précédemment installé dans la cour. Pour 

le moment, les élèves n’ont pas encore eu l’occasion de l’utiliser. 

 

Un nouveau photocopieur a été livré et installé cet été. Il représente un progrès en comparaison à l’ancien 

appareil en permettant notamment l’impression à partir d’une clé USB. 

 

Un nouveau tableau blanc a été posé dans la classe de CP en prévision de l’installation, au cours des 

vacances d’automne, d’un vidéoprojecteur interactif. Celui-ci offre un confort d’utilisation appréciable par 

rapport au précédent projecteur qu’il fallait installer chaque jour avant de l’utiliser. En revanche, une petite 

formation sur ses fonctions interactives serait la bienvenue. 

 

Les problèmes de connexion internet évoquées au mois de juin ont été partiellement résolus. Pour l’instant, 

le téléphone ne fonctionne pas encore dans le bureau. L’intervention du service technique est prévue 

prochainement. 

 

 

 


